
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notulen van de vergadering van de Medezeggenschapsraad 

Plaats: De Holm Datum : 28 september 2009 
 Tijd : 20:00 
Aanwezig:  Petra van Kampen, Ben Mulder, Gonny de Klaver, Gerda Henstra 
                  Pieter van der Hoek 
  
Afwezig: Arnout Offereins, Bert Westerveld 

Agendapunt Omschrijving 

 
1 Opening en vaststelling van de agenda. 
 Pieter opent de vergadering, heet Gonny van harte welkom.  

Zowel Arnout als Bert is door hun werk vandaag verhinderd. Dat 
betekent dat er geen formele besluiten genomen kunnen worden. Toch 
besluiten we elkaar op de hoogte te brengen van een en ander. Pieter 
stelt de agenda vast en zal verslag leggen. 

 
2 Vaststelling notulen MR vergadering van 3 juni 2009. 

N.a.v. de notulen: 
- er zijn geen aanmeldingen voor lidmaatschap van de MR. 
- Gerard Buter is geen lid meer van de MR en de GMR. 
 
De notulen worden vastgesteld. Arnout zet deze op de website. 
  

3 Ingekomen stukken 
• geen 

   
4 Mededelingen: 

• Directie/Team 
o Het schooljaar kende een fijne start 
o Er zijn 3 studiedagdelen achter de rug. Hierin is o.a. het 

zorgprofiel ingevuld, net als op de andere scholen in Leusden. 
Doordat de BKB de beschikking heeft over zorgprofielen van alle 
scholen kan aan ouders een gericht advies gegeven worden 
v.w.b. bijvoorbeeld kinderen met hoogbegaafdheid of het 
syndroom van down. 

o Onderwijskundige vernieuwingen: 
Plan van aanpak 2009-2010:  

- grote klassen hebben veel voordeel van 
klassenmanagement. 

- De map kwaliteitszorg is gevuld met alle stukken 
tbv het plan 2009-2010 

o Op de peildatum 1 oktober heeft de Holm 2 leerlingen meer dan 
in 2008, namelijk 205. 

 
 
 
 

• GMR 
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Er is nu alleen nog sprake van een GMR. De BMR en CMR zijn sinds 
de fusie niet meer in functie. A.s. woensdag is de eerste GMR 
vergadering. 

• Ouderraad 
o Na deze vergadering zal de MR en de OR kennismaken met 

elkaar onder het genot van een drankje en een hapje. 
 

5 Inhoudelijke bespreekpunten: 
• Verbouwing/Onderhoud: e.e.a. is in beweging 
• Promotie De Holm: Arnout is in overleg met Ben en Marco (huidige 

webmaster) begonnen met de vernieuwing van de website.  
• Passend onderwijs: Ilona is inmiddels de eerste keer bij een 

bijeenkomst geweest. 
• Vaststelling werkplan en huishoudelijk reglement: volgende 

vergadering. 
• Het team heeft het jaarverslag vastgesteld. 
• De ouderenquête: de eerder gebruikte enquête is te groot. Pieter zal 

de enquête rondsturen aan de MR-leden. In het volgend overleg 
zullen we bespreken wanneer we weer een enquête houden en hoe 
we dan vervolgens een ouder avond beleggen. 
 

6 Rondvraag. 
• niet. 

  
 
 
Actiepuntenlijst: 
Wat Wie Wanneer 
Ouder enquête rondsturen Pieter  

 
 


